

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

1987年2月17日 星期二 复字第412期 代号51-7

青岛在竞争中崛起

青岛市在环太平洋经济圈的竞争中崭露头角。现在该市新开发的出口轻纺产品有四十多种，机电产品九十五种，四星级电冰箱、四百多种产品销往世界各地。

我国首创汽车“黑匣子”

一个能真实、详尽记录汽车运行情况的“黑匣子”——多功能微机车速测试系统，已由北京航空航天大学研制成功。这种新装置采用电脑记忆，一旦发生车祸，交警即可用随身携带的信号采集器，将黑匣子内的各类数据打印出来，为处理车祸提供科学依据。

开封愿将一些企业卖给上海

开封市市长最近说，该市愿将一些企业卖给上海经营，开封市只收税，利润全归上海。这些拍卖的企业有亏损的，也有盈利的，开封市保证待售企业在能源、原料等方面，享受当地企业的同等待遇。



上班铃响进厂门 厂长自罚十元钱

本报讯 宝鸡酒精厂厂长杨鸿均，严于律己，认真执行厂规制度，上班铃响进厂门，迟到一分钟，自罚十元钱。

元月八日那天清晨上班时，杨厂长上班铃响后进入厂门。他在第二天的全厂职工大会上说：“自己作为厂领导，应提前十五分钟到办公室，上班铃打过后进厂应算迟到，按厂里决定应罚十元”。会后便将罚款送交厂劳动人事科。

《工人日报》和本报等单位联合举办第二届《工人日报漫画大赛》

本报讯 为提倡艺术为改革和两个文明建设服务，提高漫画艺术水平，《工人日报》和本报、天津、四川、沈阳等工人报联合举办第二届《工人日报漫画大赛》和《漫画大赛》展览。

本届大赛题目不限，要求作品构思巧妙，风格多样，富有哲理性、趣味性和艺术性。本次竞赛截稿时间为一九八七年五月三十一日，来稿可寄

《工人日报》美术摄影部或本报美编室以及其他参加主办的省、市工人报。信封上须注明“漫画大赛征稿”字样，画稿背面须写明作者的姓名、性别、年龄、职业和详细通讯地址。作品规格不大于八开，黑白稿画稿不退。征稿启事见《工人日报》二月十五日一版。

这是一次比奇巧、赛艺术的笑的运动会，欢迎漫画家和业余作者参加竞赛。本报记者

日本大阪文化服装学院与3507厂同台举行大型时装表演

日本大阪文化服装学院展示的一百八十套、件时装，是该院历届学生的优秀毕业设计作品，具有款式新颖，活泼明快，时代感强等特点。他们的表演自然风趣，有一定的戏剧性和舞蹈性。3507厂的服装表演落落大方，轻松自如，庄重优雅。

日本客人在访问表演期间，还举办了两次服装设计裁剪专题讲座，并与3507厂进行了技术交流。

日本大阪文化服装学院与3507厂

同台举行大型时装表演

东仪厂鼓励工人立足本职学技术 一线工人晋级随考随升 聘任技师按工程师待遇

本报讯 为了鼓励一线生产工人立足本职，学习技术，自学成才，最近西安东仪仪表厂实行随考随升的工资晋级办法，并决定在工人中聘任技师，工人技师可享受工程师待遇。

规定的主要内容是：对一线生产工人每年进行一次考工升级，考核成绩优异者随考随升；在工人中考核聘用技师，凡被聘用者，享受工程师待遇；对锅炉、管道、铸工、下料等劳动强度大的工种，完成定额工时后，按日



据日本《朝日新闻》报道 日本不少企业把“珍惜物资的生命”作为口号，始终坚持开展节约运动。著名的大企业日立制作所便是这类企业之一。

这家大企业除了充分利

用旧信封外，还有如下一些节约的规定：一、报告书要写得简明扼要，只用一页纸；二、利用纸张的空白处和没有字的反面记事；三、铅笔要套上笔帽，直用到铅笔芯无法利用为止。

用旧信封外，还有如下一些

节约的规定：一、报告书要

写得简明扼要，只用一页

纸；二、利用纸张的空白处

和没有字的反面记事；三、

铅笔要套上笔帽，直用到铅

笔芯无法利用为止。

这家大企业除了充分利

用旧信封外，还有如下一些

节约的规定：一、报告书要

写得简明扼要，只用一页

纸；二、利用纸张的空白处

和没有字的反面记事；三、

铅笔要套上笔帽，直用到铅

笔芯无法利用为止。

这家大企业除了充分利

用旧信封外，还有如下一些

节约的规定：一、报告书要

发扬延安精神开展增产节约增收节支运动

省总七届五次全委会作出决议要求全省职工

本报讯 刚刚结束的省总七届五次全委（扩大）会议作出了《发扬延安精神，广泛深入开展增产节约、增收节支运动》的决议。

宝鸡市农副公司发生特大火灾 安全员岳春明玩忽职守被逮捕

本报讯 元月二十八日晚七时四十分，宝鸡市农副公司仓库四号库发生一起特大火灾，烧毁木耳、黄花、白糖、罐头等二十多种物品，造成七十余万元的重大损失。

据初步调查，从元月二十七日下午放假，到二十八日下午七时这个仓库库房未安排值班人员。节日值班从二十八日下午七时开始，负

责任班的安全员岳春明在值班期间擅离职守，回家忙过年的事，当群众发现库房冒烟时，才在家中找到了他。岳来到库区转了转，没有认真检查，未发现起火部位，延误了报告火情时间，以致使小火变成了特大火灾。二月四日，渭滨区检察院以玩忽职守罪将岳依法逮捕。

（冯世发 范国俊）

节约每张纸 日本大企业

这家大企业除了充分利

用旧信封外，还有如下一些

节约的规定：一、报告书要

写得简明扼要，只用一页

纸；二、利用纸张的空白处

和没有字的反面记事；三、

铅笔要套上笔帽，直用到铅

笔芯无法利用为止。

这家大企业除了充分利

用旧信封外，还有如下一些

节约的规定：一、报告书要

写得简明扼要，只用一页

纸；二、利用纸张的空白处

和没有字的反面记事；三、

铅笔要套上笔帽，直用到铅

笔芯无法利用为止。

这家大企业除了充分利

用旧信封外，还有如下一些

节约的规定：一、报告书要

写得简明扼要，只用一页



“路小草，这是我们身边的石峰！”人们阅读着手中的“建议信”，一个个赞不绝口。

那是去年金秋十月，在省公路局召开的公路养护经济责任制经验交流会上印发的材料中，有一份署名“路小草”——一位不知姓名的养路工人写给局长的建议信。

信的开头是这样写的：“在节日的电视机前，看到体育健儿在十届亚运会上为国争光，相比之下自己深感有愧于祖国。都是同代人，我却有什么贡献，心里憋得慌。现在全总动员全国职工开展合理化建议活动。我本着养路工的心，向省局提出几点建议……”

“路小草，我们身边的石峰”——一位不知姓名的养路工和局长的故事

本报记者 杨明洲 本报通讯员 杨喜民 路 宣

信中着重就落实公路养护经济责任制，系统地提出自己的意见，并尖锐地指出管理工作存在的漏洞和本行业的不正之风。建议信中说，“现在不少县段闲事、私事、办福利的事都用段属车辆、机

械，而大、中修工程、养护运输等挣钱的事，都叫自己的亲朋好友的车辆运输，造成段属机械利用率低，单机核算亏损”；“有的地方订购石料，先预付几千、上万元给料场，结果料场没有需要的规格石料，钱又要不回来，最后还是国家蒙受损失，个人发财”；“上级投资和下达施工方案往往错过大好施工季节，最后气候对施工不利了，质量难保，下面不干还不行，只能蛮干，多年来因此不知糟蹋了国家多少钱”；信中还一针见血地指出：“‘文革’后一级哄一级的多的是”，因而建议评选“好路段”、“坏路段”时吸收最了解路段保养情况的交通运输部门参加，建议路局、总段加强纪检与审计工作，建议组织业务检查不要事先打招呼，最好领导能直接深入到道班进行抽查，等等。这份五千字的建议书，字里行间洋溢的主人翁责任感和改革热情，在与会同志的心中留下了难忘的印象，信中的不少意见和建议，被局领导当会采纳。（下转第二版）

那些来自基层的“路小草”——以改革为己任的小人物，为动员千百万群众投身改革、学赶先进创造一个良好的社会环境。

那些来自基层的“路小草”——以改革为己任的小人物，为动员千百万群众投身改革、学赶先进创造一个良好的社会环境。

那些来自基层的“路小草”——以改革为己任的小人物，为动员千百万群众投身改革、学赶先进创造一个良好的社会环境。

那些来自基层的“路小草”——以改革为己任的小人物，为动员千百万群众投身改革、学赶先进创造一个良好的社会环境。